

# ОАО «ДАШУКОВСКИЕ БЕНТОНИТЫ»: ОПЕРЕЖАЕТ ПРОГРЕСС НА ШАГ!



*Сегодня Российская Федерация — это государство с четким курсом на стремительное развитие всех своих секторов экономики, самым прибыльным из которых является нефтегазовая промышленность, занимающая в структуре ВВП Российской Федерации 20–25%. Именно эта промышленность является основным потребителем бентонита, без которого добыча нефти и газа была бы неосуществимой.*

Возможность доведения до проектной глубины скважин любой сложности в первую очередь зависит от качества бурового раствора, а значит и от качества бентонитовой глины. Сегодня ОАО «Дашуковские бентониты» корпорации «Астрон-Украина» является единственным предприятием в СНГ, освоившим производство бентонитового глинопорошка для проведения работ наклонно-горизонтального бурения без полимерных модификаторов с выходом раствора более 20 м<sup>3</sup>/т и стабильными реологическими свойствами.

ОАО «Дашуковские бентониты» — это современное украинское предприятие, которое прошло 26-летний путь от небольшого карьера по добыче глины до крупного завода — одного из лидеров на рынке бентонитовой продукции стран СНГ и ЕС. Наше производство разрабатывает уникальное Черкасское месторождение бентонитовых глин — Дашуковский участок в 200 кв. км, расположенный в самом сердце Украины. Современная технологическая база

ОАО «Дашуковские бентониты» позволяет производить широкий спектр высококачественных бентопродуктов из сырья самого качественного в Европе и одного из лучших в мире месторождений бентонитовых глин с пятислойной разрабатываемой сырьевой базой разного минерального, а также химического состава. На заводе внедрена и работает система управления качеством ISO 9001:2000. Качество всей выпускаемой продукции отслеживается внутренней лабораторией, укомплектованной оборудованием, отвечающим требованиям мировых стандартов и сертифицированной Черкасским региональным центром стандартизации, метрологии и сертификации ГП «Черкасыстандартметрология».

На сегодняшний день номенклатура производимой нашим производством продукции ориентирована на горизонтально-направленное бурение, вертикально-направленное бурение, гражданское строительство, металлургию и литьё.

Благодаря удачному географическому положению завода и грамотно построенной транспортной логистике, ценовая политика ОАО «Дашуковские бентониты» выгодно отличается от европейской. ОАО «Дашуковские бентониты» и ООО «Торговая компания «Дашуковские бентониты» — это прекрасный производственно-торговый дуэт одного объединения, предлагающим потребителям бентопродукцию из первых рук по ценам производителя. Сегодня мощности завода составляют 220 тыс. т/год готовой бентопродукции. Чтобы не отставать от научно-технического прогресса, ОАО «Дашуковские бентониты» не пытается идти с ним в ногу, а опережает его на шаг. Уже во II квартале 2007 года на нашем заводе будет введен в эксплуатацию новый дополнительный цех по производству высококачественного глинопорошка для бурения мощностью 30 тыс. т/год, который будет соответствовать европейским стандартам API (American Petroleum Institute).



**ООО «Торговая компания «Дашуковские бентониты»**  
Украина, 01015, г. Киев  
ул. Лейпцигская, 3А  
Тел./факс: + 38 (044) 206-04-58  
e-mail: bentonite@astron-ukraine.com.ua  
[www.dash-bent.ua](http://www.dash-bent.ua)